



## Коллеги простились с офицером Следственного комитета России Николаем Николаевичем Грищенко



Сегодня сотрудники Следственного комитета Российской Федерации простились со своим товарищем, коллегой – заместителем руководителя управления материально-технического и социального обеспечения СК России – руководителем отдела социального и медицинского обеспечения полковником юстиции Николаем Николаевичем Грищенко. Безвременная кончина Николая Николаевича стала глубоким потрясением для всех офицеров ведомства. В траурной церемонии прощания принял участие Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин, руководители подразделений центрального аппарата ведомства, сотрудники СК России, а также бывшие коллеги и сослуживцы Николая Николаевича, с которыми когда-либо его связывала профессиональная деятельность.

Траурная церемония прощания открылась словами соболезнования Александра Бастрыкина. Глава ведомства отметил вклад Николая Грищенко в развитие



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ведомства, укрепление его материально-технической базы и расширение возможностей медицинского характера. Также прощальные слова в адрес ушедшего офицера СК России прозвучали от его товарищей по службе.

«С первого дня возникновения нашего ведомства Николай Николаевич возглавлял медицинскую службу СК России. С нами он прошел самые сложные годы становления нашего правоохранительного органа. Николай Николаевич начинал создавать медицинские подразделения в центральном аппарате и на местах. Но самые главные его качества, которые мы запомним, - это мужественность, четкость, офицерская сдержанность, дисциплина, обязательность и большая человечность. Благодаря Николаю Николаевичу нам удалось практически без потерь пройти этот тяжелый год. Он принимал взвешенные оперативные решения в любой ситуации. Мы не оставим без помощи семью Николая Николаевича. Это огромная потеря для всех», - сказал Александр Бастрыкин.

Николай Николаевич имел безупречный послужной список, многочисленные медали, знаки отличия, благодарности. Однако, по словам близких и коллег, его главными отличительными чертами были скромность, отзывчивость, доброта, чуткость и истинное товарищеское участие в жизни каждого сотрудника ведомства. Николай Николаевич имел юридическое и медицинское образование, поэтому подключался ко всем вопросам, касающимся медицинского сопровождения сотрудников СК России и обучающихся ведомственных образовательных учреждений, порой лично давал консультации в рамках своей компетенции. Как истинный врач, преданный своему долгу, он круглосуточно был на связи, решая проблемы коллег и членов их семей.

Уходящий год, отягченный пандемией, стал настоящим испытанием для всех и, конечно, для наших врачей. Николай Николаевич занимался вопросами регулярного тестирования сотрудников, отвечал за разработку и соблюдение новых противоэпидемических норм и правил для работников центрального аппарата, для следователей всей страны, для кадетов ведомственных корпусов и для студентов наших академий. Он как истинный офицер, патриот своей страны до последнего помогал сослуживцам, столкнувшимся с вирусом, порой забывая о себе и своем здоровье. К сожалению, организм Николая Николаевича не справился с невероятно тяжелой нагрузкой... Это огромная утрата для всего ведомства, ведь мы потеряли замечательного врача и юриста и самое главное – порядочного и светлого человека. Мы скорбим вместе с родными и близкими Николая Николаевича. Он навсегда останется в наших сердцах как верный присяге офицер.

[Официальное видео](#)



## Изображения



31 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1527656>